
学校だより 

保護者アンケート（結果） 
保護者アンケートを実施したところ，たくさんの方にご提出いただきました。アンケートへの

ご協力，ありがとうございました。アンケート結果を集計しましたので，ご報告いたします。 

 

 

 

アンケート結果から，「ルールやマナーを守ること」，「あいさつ」，学習についても，さらなる

取り組みが必要であることが考えられます。今後も，ご協力とご支援をよろしくお願いいたしま

す。 

総計 A B C D E

1 （おかげ＋ボ）教育はわかりやすい。 26% 59% 8% 0% 6%

2 家庭への連絡・情報発信を適切に行っている。 37% 56% 6% 0% 1%
3 安全・事故防止に配慮している。 23% 66% 6% 1% 5%
4 授業参観の機会を適切に設けている。 56% 42% 1% 0% 0%
5 学校は明るく楽しい雰囲気である。 40% 53% 3% 1% 3%
6 子どもはルールやマナーを身につけている。 21% 65% 12% 1% 1%
7 子どもはあいさつをよくする。 16% 54% 25% 3% 2%
8 子どもは思いやりの心が育っている。 25% 65% 7% 1% 2%
9 学校は子どものことの相談に応じてくれている。 35% 53% 6% 1% 6%

10 子どもは授業内容を理解している。 22% 67% 8% 2% 1%
11 子どもは進んで宿題や自主学習をしている。 23% 47% 24% 5% 0%
12 学校は分かりやすい授業を行っている。 26% 60% 6% 0% 8%
13 子どもの学習内容や学校生活について知っている。 25% 61% 11% 1% 1%
14 子どものノートや学習プリント等を見ている。 31% 52% 14% 3% 0%
15 学校だより，連絡文書等を読んでいる。 43% 50% 6% 0% 0%
16 授業参観・懇談会に参加している。 34% 50% 12% 4% 0%
17 子どもと一緒に話したり，過ごしたりする時間を作っている。 42% 54% 4% 0% 0%

平成29年度　保護者アンケート集計　　（Ｈ30．2）
《各項目の割合》
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Ａ　よくあてはまる
Ｂ　だいたいあてはまる
Ｃ　あまりあてはまらない
Ｄ　あてはまらない
Ｅ　わからない

３　安全・事故防止に配慮している。１　（おかげ＋ボ）教育はわかりやすい。 ２　家庭への連絡・情報発信。
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７　子どもはあいさつをよくする。

４　授業参観の機会を適切に設けている。 ５　学校は明るく楽しい雰囲気である。

８　子どもは思いやりの心が育っている。 ９　学校は子どものことの相談に応じてくれる。

６　子どもはルールやマナーを身につけている。

１５　学校だより，連絡文書等を読んでいる。

１６　授業参観・懇談会に参加している。 １７　子どもと一緒に過ごす時間を作っている。

１０　子どもは授業内容を理解している。 １１　子どもは進んで家庭学習をしている。 １２　学校は分かりやすい授業を行っている。

１３　学習内容や学校生活について知っている。 １４　子どものノート，学習プリント等を見ている。
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校長 中根 孝介 

06-6499-1536 

 
浜小ＨＰ  http://www.ama-net.ed.jp/school/E15/index.html 
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回収率 76.5％ 


